

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar(6.11. – 13.11. 2022.g.)

Pon, 7.	Anđelko	
	18.00	Na čast sv. Huberta za lovce
Uto, 8.	Bl. Gracija Kotorski	
	18.00	Zajednička sv. Misa .- GP 1. Željko i Ivka Kozina 2. Franjo Sivonjić 3. Školak Darko 4. Marija Frano i Mirko Takač 5. Martin i Marija Pinter 6. Nedjeljko Soldan
Sri, 9.	Posveta Lateranske bazilike	
	07.00	Na nakanu
Čet, 10.	Leon Veliki, papa	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 11.	Sv. Martin	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Na čast sv. Ante 2. Na čast Svim Svetima 3. Juro, Jozo i Manda Dimać 4. Na nakanu za obitelj za zdravlje
Sub, 12.	Jozafat, biskup i mučenik	
	08.00	Na nakanu
Ned, 13.	33. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30 09.45	Kozina Ivka i Željko Petolas Stjepan i rod -VZ
	11.00	Župno euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U ponedjeljak u 18 sati biti će sv. Misa u čast Sv. Huberta, zaštitnika lovaca. Na misi ćemo moliti za sve pokojne lovce i za blagoslov svih lovaca da

budu na službu svima koji su u potrebi.

2. Sastanak župnog ekonomskog vijeće u GP će biti u petak iza mise u 18 sati.

3. Ovih dana nastavljena je obnova oko oltara naše crkve. Hvala svima koji dajete svoj dar za ovu obnovu.

4. Pozivam sve kandidate za krizmu i prvu pričest da dolaze na mise u 3.30 ili 11 u GP,a u 9,45 u VZ.

Vjeronauk za krizmanike i prvo pričesnike u Velikim Zdencima će biti u četvrtak u 17.30.

5. U četvrtak u 16 u samostanu će biti klanjanje Milosrdnom Isusu.

6. U petak je blagdan sv. Martina i župni je blagdan u Velikoj Trnovitici s misom u 11 sati.

7. U sakristijama možete nabaviti kalendare za 2023. godinu. Cijene su kao i prošle godine: 12 lisni kalendar je 15 kuna,a jednolisni -2.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice!

32. NEDJELJKA KROZ GODINU

6. studenoga 2022.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR. POLJE I

SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI

TEL/FAX: 043/ 485 – 261

MOB: 098/ 433 – 921



**Svemogući milosrdni
Bože,
ukloni sve protivštine
duha i tijela,
da ti služimo
slobodna i radosna srca.**

Zborna molitva

Molitva lovca svetom Hubertu
Gospodine, obratio si svetog Huberta tijekom lova. Učinio si ga gorljivim lovцем koji će voditi ljude prema tvom Kraljevstvu. Daj da i ja, Gospodine, budem lovac za tvoje Kraljevstvo. Moje lovačko društvo neka se odlikuje kršćanskim poštenjem. Daj da budemo složni, brižljivi za prirodu od koje živimo i odvažni u lovu. Po zagovoru svetog Huberta, neka trenutki strpljiva iščekivanja koje provodim u lovu budu ispunjeni molitvom, a kada sam neuspješan, hrabri me duhovnom jakošću. Daj da u svakoj prilici, Gospodine, nasljedujem tvoga Sina Isusa Krista. Koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (2Mak 7,1-2.9-14)

Čitanje Druge knjige o Makabejcima

Uhvatiše tako i sedmoricu braće zajedno s njihovom majkom. Kralj naredi da ih biju bičevima i volovskim žilama: htio ih je prisiliti da jedu zabranjeno svinjsko meso. Jedan od njih progovori u njihovo ime: "Što nas želiš pitati i od nas saznati? Radije ćemo umrijeti nego da prestupimo zakone svojih otaca!" Izdišući reče: "Ti nam, zlikovče, oduzimaš sadašnji život, ali će nas Kralj svijeta, zato što umiremo za njegove zakone, uskrisiti na život vječni." Poslije njega mučili su trećega. On spremno isplazi jezik kad su zatražili i hrabro pruži ruke. Junački reče: "Od Neba sam primio ove udove, ali ih zbog njegovih zakona prezirem i nadam se da ću ih od njega natrag dobiti." I sam kralj i njegova pratnja zadiviše se hrabrosti mladića koji je prezirao muke. Kad je taj preminuo, podvrgli su četvrtoga istim mukama. Prije nego što je izdahnuo, reče ovo: "Blago onom koji umre od ruke ljudi, u čvrstoj nadi koju ima od Boga: da će ga Bog uskrisiti! A ti - za tebe nema uskrsnuća na život!"

Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (2Sol 2,16-3,5)

Čitanje Druge poslanice svetog Pavla apostola Solunjanima

Braćo, sam Gospodin naš Isus Krist i Bog, Otac naš, koji nas uzljubi i koji nam po milosti daje trajno ohrabrenje i dobru nadu, neka ohrabri vaša srca i neka ih učvrsti u svakom dobru djelu i riječi! Uostalom, molite, braćo, za nas da riječ

Gospodnja trči i proslavlja se kao i u vas i da se oslobodimo nezgodnih i opakih ljudi. Jer nemaju svi vjere! Ali, vjeran je Gospodin koji će nas učvrstiti i sačuvati od Zloga. A uzdamo se, u Gospodinu, u vas: da vršite i da ćete vršiti ono što vam zapovijedamo. A Gospodin neka upravi srca vaša k ljubavi Božjoj i postojanosti Kristovoj.

Riječ Gospodnja.

Evandjelje: (Lk 20,27-38)

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Pristupe isusu neki od saduceja, koji niječu uskrsnuće. Upitaše ga: "Učitelju! Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu." Reče im Isus: "Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća." "A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!"

Riječ Gospodnja.

Toliko često kao što dišu moje grudi, toliko često kao što bije moje srce, toliko često kao što krv pulsira mojim tijelom, toliko tisuća puta slavim Tvoje Milosrđe, o Presveto Trojstvo.

Želim se sva pretvoriti u Tvoje Milosrđe da bih tako bila tvoja živa slika. O, Gospodine, ovo najveće Božje svojstvo, Tvoje neizmjereno Milosrđe, neka dospije do mog bližnjeg kroz moje srce i moju dušu.

Pomozi mi, o Gospodine, da moje oči gledaju milosrdno, da nikada ne sumnjičim i ne sudim po vanjštini, nego spoznajem što je lijepo u dušama mojih bližnjih i pomažem im.

Pomozi mi, da moje slušanje bude milosrdno, da budem naklonjena potrebama svojih bližnjih, da moje uši ne ostanu ravnodušne za boli i žalopojke bližnjih.

Pomozi mi, Gospodine, da moj jezik bude milosrdan, da nikad prezirno ne govorim o svojim bližnjima, nego da za svakog imam riječ utjehe i praštanja.

Pomozi mi, Gospodine, da moje ruke budu milosrdne i pune dobrih djela, da svojim bližnjima činim samo dobro, a teže i mučnije poslove uzimam na sebe.

Pomozi mi, da moje noge budu milosrdne, da mojim

bližnjima žure uvijek u pomoć i svladavaju vlastitu iznemoglost i umornost.

Moj pravi odmor neka je u službi bližnjima.

Pomozi mi, Gospodine, da moje srce bude milosrdno, da osjećam sve patnje bližnjeg, da nikom ne uskratim svoje srce, da iskreno susrećem i one za koje znam da će zloupotrijebiti moju dobrotu.

Ja sama zatvorit ću se u Srce Milosrdnog Isusa.

O vlastitim patnjama šutjet ću.

O, moj Gospodine, neka Tvoje Milosrđe počiva u mom srcu.

Ti Sam zapovijedaš mi da se vježbam u tri stupnja milosrđa: Prvo: djelo milosrđa – svake vrste. Drugo: milosrdna riječ – što djelom ne mogu izvršiti neka se ostvari riječima. Treće: molitva – što ne mogu ostvariti ni djelom ni milosrdnom riječju, to uvijek mogu molitvom.

Svoju molitvu proširujem tamo, kamo ne mogu dospjeti tjelesno.

O moj Isuse, promijeni me u Sebe, jer Ti sve možeš.